

## Zápisnica 2023

zo zasadnutia Rady študijných programov pre spojený 1. a 2. stupeň ZL

**Dátum a čas zasadnutia:** 12. októbra 2023, 08:30 h

**Miesto:** Malá poslucháreň v UNM (MPM)

**Prítomní:** *prezenčne* – prof. MUDr. Jarmila Procházková, CSc., doc. MUDr. Mária Janíčková, PhD., MPH, doc. MUDr. Tomáš Siebert, PhD., doc. MUDr. Dalibor Murgaš, PhD., doc. MUDr. Dagmar Statelová, CSc., prof. MUDr. Katarína Adamicová, PhD., doc. MUDr. Elena Nováková, PhD., doc. MUDr. Vladimír Čalkovský, PhD., prof. RNDr. Erika Halašová, PhD., MDDr. Michal Augustín

**Ospravedlnení:** prof. MUDr. Branislav Kolarovszki, PhD.,

**Hostia:** –

### Program

1. Otvorenie
2. Overenie plnenia štandardov za uplynulý AR
3. Predpoklady plnenia štandardov v nasledujúcom AR
4. Návrhy opatrení alebo úpravy študijného programu
5. Overenie informovanosti
6. Študentská anketa, uplatnenie absolventov
7. Podklady do správy o vzdelávacej činnosti
8. RŠP v rámci diskusie...

Zasadnutie viedla predsedníčka RŠP profesorka Procházková, konštatovala, že bolo prítomných 10 členov RŠP, t.j. RŠP bola uznášanias schopná.

**K bodu 2:** RŠP v rámci diskusie overila plnenie jednotlivých štandardov a konštatovala, že sa priebežne plnia. Posledné 2 roky bol deficit spätnej väzby absolventov (bolo ich málo) z dôvodu covidu. Je potrebné pridať otázky do dotazníka týkajúcej sa úrovne výučby jednotlivých odborov ZL.

**K bodu 3:** Predpokladá sa, že v nasledujúcom roku sa budú štandardy priebežne plniť podľa plánu.

**K bodu 4:** RŠP sa zaoberala počtom uchádzačov študentov a absolventov študijného programu. Aktuálne RŠP navrhuje zaradiť 2 nepovinne voliteľné predmety v rámci súdneho lekárstva: Lekárska kriminalistika v súdnom lekárstve a Hyperbarická a potápačská medicína. **V AR 2023/2024 sa otvorí nový certifikačný študijný program Ochorenia slizníc a parodontu. Momentálne je dokumentácia odoslaná na MZ SR. V tomto odbore ZL sme inovovali ochorenia slizníc zmenou názvu a obsahu na orálna medicína (v 4. ročníku, učí sa už druhým rokom). Teda pôvodný predmet sa rozdelil na dva predmety.**

**K bodu 5:** OŠP (opis študijného programu) a VHS (vnútorná hodnotiacia správa) je aktívna na stránke JLF UK v slovenskej aj v anglickej verzii v časti Akreditácia.

**K bodu 6:** V rámci komunikácie so študentmi a absolventmi o spätnej väzbe sa odporúča väčšia kampaň a vytvorenie fakultného nástroja na pravidelné získavanie spätnej väzby od študentov a absolventov. Do spätnej väzby pre ZL plánujeme doplniť otázky týkajúce sa úrovne výučby jednotlivých odborov.

**Uznesenie 2/2023: RŠP poveruje predsedníčku RŠP a spolugarantov, aby iniciovali spustenie pravidelnej spätnej väzby najmä u absolventov.**

**K bodu 8:** Prijímacie konanie – skúšky manuálnej zručnosti – plánuje sa zvýšiť maximálny počet získaných bodov na 50.

V diskusii sa prejednávalo kreslo pre ľavákov, spolupráca so zamestnávateľmi, spolupráca UNM a JLF UK so zamestnávateľmi – neštátna zubnolekárska prax (MEDIMA, OrthoSmile, s.r.o.). Od LS predmet Protetika v ZL bude prednášať prof. Procházková kombinovanou formou (prezenčne alebo dištančne).

Rozdelenie rádiológie na dva predmety (Rádiológia v ZL v ZS 3. ročníka a Rádiológia v ZS 4. ročníka). Toto rozdelenie sa stretlo s pozitívnym ohlasom.

Do zubnej techniky sme kúpili 3D tlačiareň najmä pre protetiku v ZL a v rokovaní je zakúpenie programu Dolphine Imaging pre ČO.

Študenti pracujú s digitálnym systémom SOS pre ZL.

Zaviedli sa logbooky vo všetkých odboroch ZL s odporúčeným počtom výkonov. Tento systém chceme zdokonaľovať a osloviť vyučujúcich, aby tento systém optimalizovali.

Pracovné stolíky pri jednotlivých zubnolekárske súpravách budú v rámci hygienických požiadaviek dopĺňované personálom pred jednotlivými praktickými cvičeniami podľa odboru.

Každý rok UNM organizuje školenie hygieny rúk pre zamestnancov a my sme požiadali, aby boli zaradení aj študenti ZL.

Boli vypracované požiadavky pre študentov a pedagógov, ktoré je potrebné dodržiavať v rámci praktických cvičení v ZL.

Doc. Murgaš vyzdvihol spracovanie požiadaviek na absolvovanie praktických cvičení pre študentov ZL.

Plánovaný počet študentov ZL v novej nemocnici je 24 študentov + 12 anglických (teraz je max 11 slovenských).

MDDr. Augustín zhodnotil, že spätná väzba študentov týkajúca sa úrovne výučby jednotlivých odborov ZL je dobrá, študenti sú spokojní.

V pláne NN je zabezpečenie lupových okuliarov a mikroskopov pre každú zubnolekársku súpravu z dôvodu nevyhnutnosti zväčšenia pracovného poľa pri výkonoch v rámci všetkých odborov ZL.

V Martine, 12. 10. 2023

Zapísala: Dagmar Statelová, prodekanka

Schválila: prof. Procházková, garantka študijného programu ZL a predsedníčka RŠP ZL